

新闻追踪

昨天下午,记者从交巡警一大队获悉,2日凌晨醉酒驾驶撞伤四人的娄某的家人已到医院看望伤者,支付医药费。

2日晚11点50分,警方办理完相关手续,目前娄某已被送到郑州市第一看守所羁押。

据了解,下一步,警方将向检察机关提请逮捕。



醉驾入刑

郑州市区“第一人”已被刑拘

这张照片晚报再发一次 世上没有后悔药,别像他一样

多个博友劝司机“远离酒精”

“千万不要酒后驾车,要让你爱的和爱你的人放心”

微博反响

昨天,这条新闻在微博上激起不小反响。

哈尼大鸭梨:喝酒开车的同志们改喝啤酒茶爽吧!

sb_LAOTOU:悲催 //@郑州交巡警四大队:“郑州酒驾刑拘第一人”的称号代价沉重啊! 远离酒精。

放肆的1987:郑州醉驾第一人,28岁白净眼镜小伙。为给回国的同学接风,酒后酿祸端。处罚:6个月以下刑拘,罚金,吊销驾照,5年内禁驾。请各路好友引以为戒。

金海社区民警闫卫东:28岁娄姓男子成为郑州醉驾入刑第一人,他将面临最高六个月的拘役。在此提醒广大有车族,一定要遵章守法,为了自己和他人的安全不要饮酒驾车!

河南八套丁丁:刚才在新通桥吃烧烤,突然听到一声巨响,两车追尾了,后面这辆车里的人瞬间全部飞了出来,司机酒后驾车导致车祸。朋友们,为了我们的亲人、爱人和朋友,我们一定要有责任心,千万不要酒后驾车,要让你爱的和爱你的人放心。

晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋 通讯员 孟繁勇

昨天下午,从浙川来郑看病的一对老夫妻,坐电动三轮车到庙李,到了任砦北街,司机接过50元钱开车跑了,老先生被拖着跑了百多米,还没下车的老太太也被甩出来了。看不过去,众人把电动三轮车团团围住。

昨天下午3点50分,经八路与任砦北街交叉口处,不少人围着一辆电动三轮车不让走。

“没见过他这样的,伤到人咋办呀?”

“太危险了,幸亏有人拦住了。”大家都在议论纷纷。

电动三轮车司机戴着帽子,一直低着头。“你看看我的伤,都是刚才挂的,你看看。”一名穿红色上衣的女子拍了拍车门,一名头发花白的男子站在一边。

“他不停车,都是刚才挂的。”女子有些气愤。

据她介绍,她叫邸振芬,和老伴崔宗礼从浙川来郑看病,在火车站附近坐上了这辆电动三轮车。“去庙李,说是要20块。”邸振芬说,他们付钱后,三轮车司机把他们拉到文化路与任砦北街附近,然后又说每人20元。

崔宗礼摸了半天没零钱,掏出一张50元递过去,谁知道三轮车司机接过来开车就跑。“开得可快,我还在车上呢。”邸振芬说。

“我看见那个老人的包还在车里。”一名过路的女孩子目击整个过程。女孩说,当时老太太还在车上坐,老先生跟着电动三轮车跑,快到经八路与任砦北街附近时,老太太被甩出来,随后一辆出租车横在电动三轮车前面,把车拦了下来。“好多人都看不惯,都把那辆车围住了。”

“我这手上、脸上都擦伤了。”邸振芬伸出右手,又指指脸上。

“别拍,别拍,我都给他了。”三轮车司机坐在车内不动,也不抬头,一个劲儿地摆手让众人离开。

随后,此事被移交给金水路派出所处理。

晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋 文/图
线索提供 胡东亮(稿费30元)

帽子捂着脸 电动三轮车司机冲着记者喊 “别拍,别拍” 做了亏心事,心虚



电动三轮车司机捂着脸

67659999
东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

刚丢了三个水桶 就有人卖给他 哪有这么巧的事儿

□晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋

昨天上午11点40分,经八路与红旗路交叉口附近,一个穿着蓝色上衣的年轻男子气喘吁吁地抹着汗,一个50多岁穿浅色长袖T恤的男子蹲在地上,脸涨得通红。

“他说我拿他水桶了,不让我走。”

“T恤男”抢先说。

“你没拿你为啥要跑?”蓝上衣男子打断他,“我刚丢了三个桶,你就卖给我三个,还是一个牌子的。刚开始要卖给我,后来他说要送给我,明明是我的,干吗要送给我?”

据“蓝上衣”介绍,他是一名送水工,姓孙,刚刚在附近一个家属院送完水,下楼一看,自己车上的水桶少了三个。

小孙出了家属院后,正碰上“T恤男”拿着三个桶要卖给他。“这一段我都丢了六七个桶了,每个桶得40块钱呢。”小孙情绪有些激动,“他刚开始要卖给我,后来听说我要报警就跑了,要是没事他跑啥跑?”

小孙一边追一边报警,在附近巡逻的南阳路巡防队员苏君伟、邓新伟看到后,把“T恤男”截住了。

据了解,“T恤男”姓刘,54岁,目前已移交给金水路派出所处理。

线索提供 胡东亮(稿费50元)

小样儿 看你跑多远

□晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋

昨天中午12点20分,工一街与东里路交叉口一个宾馆旁边,开店的郑先生听到自己的电动车报警器在响。“谁碰住了?”郑先生出门一看,一名身材较瘦、穿绛色上衣的男子已经跨上了自己的电动车,准备向南边跑。

“哎,那是我的车,你别跑……”郑先生喊了一声追了过去。由于前面停着一辆汽车,“瘦小个”拐了两下没拐过去,郑先生已经追过来了。

听到郑先生的喊声,旁边宾馆的保安小何和老刘也跑出来帮忙。三人一起把“瘦小个”截住摁倒在地。

“我不跑,我不跑。”“瘦小个”坐在地上慌忙摆手,“我就买瓶水,不跑了。”

看到“瘦小个”不动了,三人松开了手,郑先生马上打了110。

可刚松手,“瘦小个”跳起来,从背的包里抽出一把水果刀在三人面前挥了挥。“我看谁敢过来。”“瘦小个”瞪了三人一眼拔腿再跑。小何和老刘很快跟了上去,从工一街追到管城后街,又拐到了管城西街。

“往那儿跑了,那边。”每到路口,总有市民帮忙指路,路上还有十几名市民也加入到追赶的行列。就这样,从商城路、管城街,到法院西街,追到管城街与法院西街交叉口西20米路南时,大家已经追了1000多米。

听到后面不断有人喊,追自己的人越来越多,“瘦小个”泄气了,被众人赶来的民警堵在一个小胡同里,瘫在地上呼呼直喘。“不行了,不行了,跑不动了。”他坐在地上半天没起来。“咋会来恁多人!”他喘了半天才蹦出来一句话。

据了解,男子姓董,目前已移交给金水路派出所交管巡防三中队处理。

线索提供 李先生(稿费30元)